

Notulen stuurgroep vergadering 8-1-2024
1. Opening door de voorzitter.

2. Notulen vergadering van 6 november 2023
Notulen van de vergadeirng van 6 november 2023 zijn goedgekeurd.

3. Mededelingen
- Bouwplannen liggen ter inzage bij de gemeente (koperen hoorn, lochterweg).
- Stuurgroep heeft nog geen terugkoppeling ontvangen vanuit de gemeente over de omgevings visie. Tevens is er een nieuw contact persoon aangewezen. 

4. In- en uitgaande post.
- Geen post
- Mail gehad betreffende de data voor de Mortelsepost 2024


5. Bestuursverkiezing 
Susanne van de Kerkhof – aftredend niet herkiesbaar

Mark van der Velden – aftredend herkiesbaar als penning meester
29 stemmen uitgebracht; 1 blanco en 28 ja

6. Rondvraag
Kees van Oosterwijk: De weg vanuit de absthof komt rechtstreeks  in verbing via de nieuwe wijk naar de Lochterweg. Dit klopt, dit heeft de gemeente besloten. Dit is o.a. omdat bij calamiteiten er twee toegangswegen moeten zijn.

Jeroen Eikelenboom: De lichtjesroute, vernieuwde versie, is helaas afgelast in verband de slechte weersomstandigheden. We hopen dat in 2024 het opnieuw geregeld kan worden.

Richard Verbakel: Met de carnavals receptie was het ontzettend druk geweest. In januari zal nog een bijeenkomst zijn voor de wagenbouwers en dan kan carnaval los barsten.
Kaartverkoop voor de krulavonden start zaterdag 13 januari a.s.

Henrie Goossens: Janine zou nakijken hoe het zat met taxi vergunningen. Is hier al meer duidelijkheid over? Janine gaat dit nakijken en mailt persoonlijk terug met stuurgroep in de CC.

Ad van Oosterwijk; De toneelvereniging begint deze week met optreden. Als mensen nog willen komen kijken er zijn nog kaarten over.

7. Nieuwjaarsspeech voorzitter
De allerbeste wensen voor 2024, voor jullie, voor jullie familie, vrienden, voor alle Mortelse mensen, groot en klein. 

En dat zijn veel mensen. De Mortel blijft groeien. Komende jaren zullen er nog meer dan 60 woningen bijgebouwd worden. En dat is natuurlijk alleen maar goed voor onze leefbaarheid. Want leefbaar is De Mortel bij uitstek. We wonen in een prachtige omgeving tussen de bossen en weilanden en we liggen centraal tussen enkele grotere plaatsen en steden. Dat is voor veel mensen ook een reden om naar ons mooie Mortel te verhuizen. 

En al deze nieuwe ‘buiten dörpse’ hebben we hard nodig om De Mortel sprankelend, gezellig en levend te houden. 

Want in De Mortel zijn we erg goed in het organiseren van vele activiteiten en feestjes, waar we allemaal samen graag aan deelnemen. Afgelopen jaar hadden we veel jubilea te vieren. MVC bestond 50 jaar en vierde dit met alle jeugd door een stormbaan, springkussen spektakel te houden. En voor de oudere leden werd een feestavond georganiseerd en ook werd er nog een reüniewedstrijd gehouden. 

De Oldtimer dag werd voor de 10e keer gehouden en trok veel bekijks in de straat voor ‘t Anker. 

En fanfare St. Lucia bestrijkt hun 100 jarig bestaan uit over twee jaar, door het organiseren van onder andere de Candle-light dinershow in onze prachtige kerk afgelopen oktober. En de 8e Experience aankomende mei. 

De Krulstarte pakte extra groots uit met hun 55e Prins carnaval in 2022-2023. Maar inmiddels is de 56e prins alweer bekend. En bekend voor de Stuurgroep is hij zeker. Ons trouwe stuurgroep lid Rob Goossens mag dit jaar voorop gaan in de polonaise. 

Ook dit jaar staan er weer veel activiteiten op de agenda voor De Mortel. Deze maand zet de toneelvereniging weer 4 avonden een komisch stuk op de planken. Ook is er weer Beachvolleybal-, en tennis, Kelmoso, biljarten, dansen met ready-2-dance en natuurlijk de kermis. 

En voor de tweede keer wordt de Ontmoet & Groet dag gehouden voor al die mensen die vanuit het hele land naar De Mortel zijn verhuisd. 

Het organiseren van al deze gezellige evenementen hebben we natuurlijk ook mensen nodig. Om het verenigingsleven in stand te houden zijn al deze verenigingen altijd weer op zoek naar nieuwe aanwas. Zowel voor het bijwonen van de georganiseerde evenementen als voor het bekleden van bestuursfuncties en commissies. 

En het vinden van nieuwe leden die actief deel willen nemen valt niet altijd mee. Vaak zie je dan ook dezelfde vrijwilligers terugkomen bij diverse verenigingen en evenementen. Maar het zijn wel altijd enthousiaste mensen die jarenlang hun inzet tonen. 

Laten we er samen als Mortelse mensen voor zorgen dat ook al die nieuwe ‘buiten dörpse’ inwoners van ons (h)echte dorp zich hier thuis en verbonden voelen, zodat ook zij met ons allemaal de schouders er onder zetten en actief deel willen nemen bij onze vele verenigingen. 

Ook wij als dorpsraad zijn op zoek naar nieuwe enthousiaste, vrouwelijke, bestuursleden. Want helaas gaan we na vandaag al afscheid nemen van Susanne als bestuurslid. En ook Ingrid en ikzelf hebben aangegeven na dit jaar te stoppen als bestuurslid. We vonden het na ruim 20 jaar tijd voor vernieuwing en verandering. Deze heren zijn dus op zoek naar een paar gezellige dames die hen willen komen versterken. Nieuwe energie en frisse ideeën hebben we nodig om de uitdagingen van de toekomst van De Mortel aan te pakken en de leefbaarheid van ons dorp te behouden. 

Precies vandaag is het ook een speciale dag voor ons allemaal. Want 10 jaar geleden werd dit prachtige gebouw, MFA De Sprank, officieel geopend. 

Omroep Centraal heeft hier destijds een korte film van gemaakt welke ik graag nog een keer met jullie wil bekijken. https://www.youtube.com/watch?v=KECYEDWQu-I&ab_channel=Dutchtuber. Het was een erg gezellige en drukbezochte dag. 

Het is geweldig om een gebouw te hebben dat al 10 jaar lang als ontmoetingsplek fungeert voor dorpsgenoten. Het is een plek waar mensen samenkomen, verhalen delen en nieuwe vriendschappen sluiten. Het is een symbool van gemeenschapszin en verbondenheid.

Het feit dat we nog steeds gebruik kunnen maken van dit gebouw laat zien dat het gebouw goed onderhouden wordt en dat er voldoende activiteiten en evenementen plaatsvinden om mensen aan te trekken. Het is een plek waar jong en oud samenkomen, waar tradities worden voortgezet en nieuwe initiatieven worden gestart. 

En dat kan alleen maar door er samen goed voor te zorgen. Het is een gebouw van en voor De Mortelse mensen. 

Samen. Dat is het codewoord. Samenwerking, samen staan we sterk en dat varkentje (of krulstart) zullen wij samen wel wassen. 
Laten we er dan ook samen een sprankelend 2024 van maken in goede gezondheid. 
Proost. 
Nanda Coenen – van den Oever
Voorzitter Stuurgroep De Mortel


8. Sluiting 


